

蹲过大牢，这个连大学都没上过的男人竟和袁隆平齐名...古天乐。

发布时间：2018-11-06 16:36 | 来源：华人频道

1:33 清晰



01

前段时间，

古天乐在香港出席公益活动，

一女子在高层扶手电梯处，

举着一张大大的红色“求恩”牌，

逼古天乐借给她100万治病，

否则就死在这里。

古天乐又被逼捐，这已经不是第一次了。



为什么大家有困难都喜欢找古天乐？

很大程度上，是因为古仔的善心。

就比如这次，

女子把求助信交到古天乐手上，

古天乐也没有拒绝帮助。

他向记者坦言，

女子在扶梯上很危险，又害怕是骗案，

所以了解清楚后能帮尽量帮。
有人说，在公众场合以死要挟，
这哪里是借钱，这分明是抢钱啊。
古天乐不管，
他还是那句话，“能帮就尽量帮”。

02

这个不善言谈的男人，
内心深处有着怎样的柔情？
今年四月份，
古天乐第三次提名金像奖，
一举拿下香港金像奖最佳男主角。
入场时，
大家都卯足了劲表现自己，
古天乐却跟着残疾人一起进来。
拍照也特别照顾他们，
堂堂影帝非常谦逊地给他们让位。
是的，与其曝光自己，
他更愿意与残疾人站在一起，“守护”他们。



古天乐的大爱与大善，就像生长在骨子里。

入行二十多年，
古仔最大的黑点，就是不断的在演烂片。
其实早就有人给过他建议，
少接戏，好好挑选剧本。
但他就是不听，他要赚钱。
一个二十多岁就拿影帝的人，
竟以赚钱为目标？
甚至不顾自己的名声，全年无休，
只为拼命拍烂片赚钱？
很多人不解，这到底图的是什么呀？
古天乐却说：“有很多人需要我。”
是的，不仅偏远山区的孩子需要他，
年轻的导演需要他，

所有需要帮助的人，都需要他。



自2008年汶川大地震后，

古天乐就成立了“古天乐慈善基金”，

2012年被曝光时，

他已经默默建了49所希望小学。

此外，

古天乐还特别关心香港电影的发展。

他在香港金像奖领奖台上，

反复强调的一句话就是：

“我们香港人要团结起来，

做好我们香港人自己的电影。”

而他自己，

也是落到实处的在帮助香港电影发展，

香港的新生代导演，

有很多都受到过古天乐的资助。

但就是这样一个心里装着他人的，

对需要帮助的人特别大方的演员，

对自己却特别抠门。

一部价值800元的翻盖手机，

他居然用了8年，

很多网友看到后都大呼心疼。

凡心所向，素履所往，

这大概就是古天乐作为一个演员，

努力工作、默默奉献的原因吧。



古天乐演戏有多认真呢？
拍《门徒》时，古天乐要演一个瘾君子，
他就去找吸毒者模仿。
要演货车司机，
他就真的跟着货车司机去送货，
要演同性恋，
他就找同性恋聊天，看他们的节目。
每接到一个角色，
他都会在现实生活中找到原型，
然后细细揣摩。
如一位修行的僧人，
古天乐在自己的路途上不动声色，
却又极其认真。
翻开古天乐的微博，
你会发现，
他的动态都是一些平常的叨絮，
都是在安静地，
说着自己对工作生活的一些感悟和看法。
完全没有艺人的“高品质生活”的炫耀，
甚至同一张照片，
都不知被反反复复放了多少次。
但他自己，毫不在意。



古天乐 V 🔥
9月29日 15:53 来自 iPhone X
期待的角色

說到訪問最常見的問題，
當中一定包括「有什麼角色是你最想做？最期待？」
我經常說做演員其實很被動，
所以我很少有期待做某些角色的想法，
只會盡最大努力去做好每一個安排給我的角色。



低调、敬业、坚持、努力，
这是古天乐给大多数人的印象。

他演杨过，
演到女粉“一见杨过误终身”。
却又为了扭转自己的荧幕形象，
日日晒太阳，
晒得跟黑炭一样，
别人都觉得可惜，他自己却很享受。
觉得这样才够“硬汉”。
他的不善言谈，不爱交际，
是娱乐圈的一股清凉，
这些，却又不能说与他的经历无关。

15岁时，
古天乐便进入社会打拼，
做过搬运工和麦当劳的服务员，
16岁时去服装店当售货员、保安，
结识了一些不务正业的朋友，
有一次，
那帮朋友带着古天乐去抢劫一名女子，
点击查看：落马官员自述：
我与一位家喻户晓女星的情史。
让古天乐帮忙放风，
结果警察来了，朋友们却跑光了，
剩古天乐一个人被抓，
代替朋友坐了22个月的牢。
更让人哭笑不得的是，
入狱前古天乐让朋友帮忙照顾女朋友，
结果没多久，
那朋友居然和古天乐的女朋友在一起了。
这件事对古天乐的打击很大。
所以1998年秋，
古天乐出狱后第一件事，
就是断绝了以前的朋友关系。
后来，
古天乐应聘到一家酒店当服务员，
又一路从“伴唱带王子”，
到广告模特，再到23岁与无线签约。
1995年，
25岁的古天乐被TVB选中，
担任《神雕侠侣》的男主角杨过，
至此，他的人生才由谷底开始反弹。



故天将降大任于斯人也，
必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤。
古天乐的演艺路，并不一路坦途。
杨过这个角色让他大红大紫，
随之曾经抢劫女子坐牢的事情也被曝光，
舆论铺天盖地，
古天乐在那段时间甚至不敢出门，
按他自己的话说，差点就离开娱乐圈了。
还好最后在友人的支持下，挺了过来。
也许是年少时的经历，
让古天乐比常人多了一分警惕，
又多了一份爱心。
真实的他是怎样的人，时间终给了我们答案。

04

今年8月，
古天乐获得了第十六届“世界杰出华人奖”，
与他一同获奖的，
是享誉海内外的学界泰斗饶宗颐。
中国学术界曾将其与钱钟书、季羡林并列，
称之为“南饶北钱”和“南饶北季”。
第十四届获此殊荣的，是袁隆平！
能与他们站在一起，
可想而知古天乐对华人世界所做的贡献。



古天乐此次的获奖理由很简单：
从2000到2018年间，
在中国大陆山区共建学校105所。
在别的明星偷税漏税的时候，
他把自己赚的钱全都回馈社会；
在别的明星靠慈善炒作的时候，
他默默奉献，每年都去山区支教；
在别的明星生日，
粉丝花大价钱全球应援的时候，
他十年如一日在博客更新自己的日常，

只为粉丝曾经的一句话。
所以，他获得这个奖，
无数网友欢呼：这才是令人心服口服的偶像，
实至名归，当之无愧！！
古天乐，就是这样一位演员。
他不善言谈，却表达了最深的柔情，
他是身价不菲的明星，
却为了那些有需要的人在努力赚钱。
他被联合国儿童基金会授予“爱心大使”称号，
他是这个时代默默无名的英雄，
是我们学习的榜样，是当今中国的骄傲。

2018年7月11日
出版的《小行星通告》，
新增了四十五颗中文小行星名称。
其中一颗小行星，就以古天乐命名，
编号55382Kootinlok。
古天乐，努力半生，终于得到世人的认可。



其实古天乐至今未婚，
他说，很想要爸妈那样的爱情。
“他们会坐在家里看电视看一晚上，
那我觉得很幸福。”
他说：“如果有个人可以一生坐在我旁边，
我会觉得已经很好。”
他付出很多，需要的却很少。
这就是古天乐。
没有在深山老林面壁青灯古佛，

却是一位真正的修行人，
一位心存大爱的普通人。
这样的演员，才是我们最大的骄傲与自豪。